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Ευλογία Βασιλόπιτας του Παιδικού Σταθμού και 
του Νηπιαγωγείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς
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Σε ένα ιδιαίτερα όμορφο, ζεστό και οικογενειακό κλίμα 
πραγματοποιήθηκε χθες Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2026, το μεσημέρι στα 
Εκπαιδευτήρια της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, η ευλογία της 
Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας του Βρεφονηπιακού Σταθμού, του 
Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου της τοπικής Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, συνοδευόμενος από τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, βοηθό Επίσκοπο και Πρωτοσύγκελλο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, αρχικά τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού, με 
αφορμή νέες εργασίες ανακαίνισης των χώρων των Εκπαιδευτηρίων μας, οι οποίες 
ολοκληρώθηκαν και έδωσαν, πραγματικά, μία νέα μορφή στις εγκαταστάσεις του 
Βρεφονηπιακού Σταθμού, του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου μας.

Ο Σεβασμιώτατος, ευχόμενος η Νέα Χρονιά να είναι «παρά Θεού Ευλογημένη», 
απηύθυνε ευγνώμονες ευχαριστίες στον Πανάγιο Θεό μας και τους προστάτες του 
Ιδρύματος για την Ευλογία «αυτής της καλλιέπειας και του ευπρεπισμού που μέρα 
με την ημέρα αυξάνονται για το αγαθό της καρποφόρου διακονίας του Ιδρύματος 
στη διάδοχη γενιά, στα παιδιά μας».

Απευθυνόμενος προς όλους και σημειώνοντας ότι σε αυτό το έργο συμπαραστάτες 
και συνεργάτες είστε εσείς «οι οποίοι πραγματικά είστε δώρα Θεού σε μία εποχή 
που, όπως βλέπετε, γίνεται μία απόπειρα δημιουργίας ενός καινούριου κόσμου 
χωρίς όρια και αρχές», επεσήμανε ότι εσείς «εδώ διακρατείτε Θερμοπύλας της 
πίστεως και του γένους και μεταλαμπαδεύετε στα παιδιά μας, στο χρυσό μας 
αύριο, τα ζώπυρα της αληθείας».

«Είμαι ευγνώμων στο Θεό γιατί χαρίζει σε εμάς και στη Μητρόπολή μας αυτή τη 
μεγάλη ευλογία των Εκπαιδευτηρίων που ο σκοπός τους και ο λόγος υπάρξεώς 
τους είναι η πνευματική, ηθική, οντολογική και υπαρξιακή αλήθεια των νέων 
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ανθρώπων», υπογράμμισε στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, επισημαίνοντας 
παράλληλα ότι «εδώ αγωνιζόμαστε, όχι για χρήματα, αλλά για την αρετή. Για να 
εμπεδωθεί στους νέους ανθρώπους η πίστη των Πατέρων μας και των Αγίων μας».

Λαμβάνοντας αφορμή από την Ευαγγελική περικοπή των δέκα λεπρών και 
περιγράφοντας μία σύγχρονη πραγματικότητα ανθρώπων που προσεύχονται για να 
έχουν υγεία, χρήματα, καλή εργασία κ.λπ., τόνισε με έμφαση πως οι άνθρωποι 
αυτοί «επαναλαμβάνουν το λάθος που έκαναν σήμερα οι εννέα εκ των δέκα 
λεπρών ανδρών που θεράπευσε ο Χριστός. Ζήτησαν και έλαβαν τη θεραπεία από το 
Θεό, αλλά δεν ζήτησαν τον ίδιο τον Θεό. Ζήτησαν τα δώρα, χωρίς να ζητήσουν 
τον δωρητή».

«Έφυγαν και γύρισαν ο καθένας στις μικροχαρές του και στη μικροζωή του. Ο 
ένας επέστρεψε δοξολογώντας το Θεό και κέρδισε τον Χριστό», είπε 
ολοκληρώνοντας ο Σεβασμιώτατος.

Ακολούθησε γεύμα για όλους, όπου δόθηκε η ξεχωριστή και ευχάριστη ευκαιρία για 
όλους να βρεθούν μαζί, να ανταλλάξουν ευχές για τη νέα χρονιά και να 
μοιραστούν στιγμές χαράς και συναδελφικότητας.

Το φιλόξενο περιβάλλον, η εξαιρετικά καλή διάθεση όλων και κυρίως η αίσθηση 
της οικογένειας που χαρακτηρίζει όλους όσοι διακονούν στα Εκπαιδευτήρια της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, συνέβαλαν στο να δημιουργηθεί μια ατμόσφαιρα 
ζεστασιάς και αισιοδοξίας.

Την όμορφη αυτή εκδήλωση πλαισίωσε ζωντανή ορχήστρα, η οποία με το κέφι και 
τη μουσική της έδωσε έναν ιδιαίτερο παλμό στη συνάντησή μας. Ο χορός και το 
τραγούδι συνέβαλαν στο να απολαύσει το Εκπαιδευτικό και Διοικητικό προσωπικό 
στιγμές ξεγνοιασιάς, ενισχύοντας ακόμη περισσότερο το αίσθημα της ενότητας 
και της οικογενειακής ατμόσφαιρας που χαρακτηρίζει τα Εκπαιδευτήρια της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τη Γενική Διευθύντρια του Παιδικού 
Σταθμού και του Νηπιαγωγείου κα. Μαρία Στεργίου – Καψοκόλη η οποία συνέβαλε 
και συμβάλλει ώστε να υπάρχει η αρμονία και το όμορφο κλίμα στα Εκπαιδευτήριά 
μας, με την ουσιαστική συμβολή του Πνευματικού Συμβούλου των Εκπαιδευτηρίων 
μας, Πρωτοπρεσβυτέρου Νικολάου Βουρλάκου, τον οποίο ο Σεβασμιώτατος 
ευχαρίστησε ιδιαίτερα για τη διακονία του.

Τέλος, ευχαρίστησε τους παρισταμένους: Ιωάννα Κονίδη, Πρόεδρο του Ιδρύματος 
Προστασίας Νεότητος «Άγιος Πολύκαρπος – Άγιος Γεώργιος», κα. Κυριακή 



Κούβαρη, Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων και Γυμνασιάρχη, Γιώργο 
Τσοχατζή, Λυκειάρχη και κ. Γιάννη Γρηγοράκη, Διευθυντή του Δημοτικού μας 
Σχολείου.

Δείτε βίντεο με αποσπάσματα από την Ακολουθία τα όσα είπε ο 
Σεβασμιώτατος, καθώς και μουσικές στιγμές από το γεύμα που 
ακολούθησε:
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Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

https://flic.kr/s/aHBqjCGWWj


Βασιλόπιτα Παιδικού Σταθμού - Νηπιαγωγείου 2026
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